

Копія



ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23.08.2023

№ 380

№ _____

Про внесення змін до розпорядження Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.05.2016 № 241 «Про утворення комісії з питань благоустрою та поліпшення санітарного стану району, запобігання та ліквідації несанкціонованої торгівлі на території Голоосіївського району м. Києва»

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та у зв'язку з кадровими змінами:

1. Унести зміни до розпорядження Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.07.2020 № 241 «Про утворення комісії з питань благоустрою та поліпшення санітарного стану району, запобігання та ліквідації несанкціонованої торгівлі на території Голоосіївського району м. Києва», а саме: додаток І викласти в новій редакції, згідно з додатком.

2. Визнати такими, що втратили чинність розпорядження Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.07.2020 № 329 «Про внесення змін до розпорядження Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.05.2016 № 241 «Про утворення комісії з питань благоустрою та поліпшення санітарного стану району, запобігання та ліквідації несанкціонованої торгівлі на території Голоосіївського району м. Києва» та від 07.10.2020 № 466 «Про внесення змін до розпорядження Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 16.05.2016 № 241 «Про утворення комісії з питань благоустрою та поліпшення санітарного стану району, запобігання та ліквідації несанкціонованої торгівлі на території Голоосіївського району м. Києва».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника Голови Катерину О.Ю.

Голова

Сергій САДОВОЙ



000645

Додаток І

До розпорядження Голоосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Відділ 16.05.2016 № 241

ОРГАНІЗАЦІЯ РОЗПОРЯДЖЕННЯ ДІЛОВОГО ЗВ'ЯЗУ ГОЛОСІЇВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ ТА КОНТРОЛЮ АПАРАТУ ГОЛОСІЇВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

23.08.2023 № 380

Склад комісії

з питань благоустрою та поліпшення санітарного стану району, запобігання та ліквідації несанкціонованої торгівлі на території Голоосіївського району м. Києва

Калугін Олег Юрійович	голова комісії, заступник голови адміністрації
Федченко Сергій Віталійович	заступник голови комісії, начальник відділу контролю за благоустроєм
Федорченко Олена Миколаївна	секретар комісії, начальник відділу торгівлі та споживчого ринку

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Ткачук Василь Миколайович	начальник управління житлово-комунального господарства
Лаганок Наталія Вікторівна	директор КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голоосіївського району м. Києва»
Скворцов Денис Сергійович	директор КП по утриманню зелених насаджень
Гончаров Віталій Анатолійович	директор КП Шляхово-експлуатаційне управління Голоосіївського району
Малов Олександр Олександрович	начальник КП «ШЕУ «Магістраль»
Представник Комунальної організації «Муниципальна охорона» (за згодою)	Представник Голоосіївського районного управління поліції ГУ НП в місті Києві (за згодою)
Представник Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві (за згодою)	Представник Департаменту територіального контролю виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (за згодою)
Виконувач обов'язків начальника відділу торгівлі та споживчого ринку	Оксана КОВАЛЬЧУК